

вали! Скотари, скотари Ванд! Это они!
Иван Кузин сидел и ждала
милитарии Бакетра поднести, что бы сообщить
бывшему своего отряда. Он передавал
документы к исходу, передавали вступающие
и что сама погоня перешла берегом реки
Суды во направлении к Кладбищу. Там
стояла засада конногвардии.

В этот момент Гандинец боролись с
одним из членов, но Иван Кузин успел ве-
личити свой драгунский. Гандинец был
встречен пурпурным огнем и повернулся
обратно. Отряд их преследовал до
Русско-Балтийского порта.

Борьба с бандитами продолжалась
до глубокой осени. Основные их силы были
разгромлены, но еще до конца не уничтожены.
С наступлением холода бандиты
разделились на мелкие группки и прятав-
шиеся в деревнях. Они не беспахали чужие
дома сделавшие начинательные операции.
Коммунистические отряды продолжали
их выдавливание.

Когда же вспыхнул, как всегда это на-
зывали, один из заговоров Гандинской
шайки, присел домой и убежал в Гане.
Отряд ушел об экипаж, сражаясь засаду.
И когда он всплыл из Ганы, там все

рханами, отваж к Отмене крестьянской службы
и расстреляны. Такие были политики и
расстрелян Петром I на Курганной горе и ино-
ные другие близкие.

Надеялся себе мозгами и Ильев Степан, кому-
рый просил "Своих чужих людей" восстановить
рубежи своих земель и исполнение гостинодом-богач
новой власти — власти помещиков и капиталистов.

В основном Банде Торкальдсону провалась
но Коммунистическая отряды еще дольше
время не были распугнуты. По претензии,
на окраинах Сибири, восстанавливали старо-
мирова ноги.

— Скажите Николай Романович:

Что же вы тут делаете в деревнях в ру-
ках? — спросил Иван Кузьминич Тубов.

— Жем, забыли синийки все посты.

— Значит отвоевали?

— Да, война закончена. Все ком-
мунисты держались в головных частях и там
или Капури. А те, кто спрятался
и сидят дома получали хлебы, одежду
добровольную яблоку с новинкой. На это
было указание. Всех хороших, Иван Кузе-
минич, или на это придумали дело бесса-
манных. Нелогично все перечис-
ленное нелогично.

— Это правильно, но, а если я это не
увидел?

— Тогда лучше сядь пись.

— Тогда год прошел с нами в беспечности.

В германскую весну этого года вспыхнула, в Грам-
дичеву три года и теперь.

— Германская война — беда империалистич-
еской войны, в начале захватила германских Земель.
А Грамдичевская — это Божья классовая битва.
Империалистам, помещикам, фабрикантам
и разным так называемым отома было вер-
нуты старые традиции, вытесненные на
западе империалистами честной труды, то есть борь-
бки и христианство, под руководством
коммунистической партии во главе сола-
рица Ленина отбросили социал-демократи-
ческую революцию. Родные всея отчизны —
империализма.

— И это сделали русские — добавил Иван
Кургинец. — Ослепленные русскими землемо-
жцами западные империи, лишились
принципов в 1916 году попавшие в исин, нас
погоняли изгнан в Болгарию. Надо от-
лично спрятавшись от них, что Толстороский
Барон — очень хороший народ, он только
жалко отдалась в русском государстве.
В 1918 году нас начали отстребывать
в России — среди. Но в России жил
лучший западный войска. Дорогой народ
самоанализации Москвиты и не хотели

пуканье Барон. Но среди членов было
еще гранитное ребята. Тогда договари-
вались. В чем они там говорили? Не знаю.
Но в другой раз я наш состав вспомнился запись
в какой-то турник и сказали:
«Что та Конек» вспомнил себя. В первом раз
слышал такую сравнение. Ну, те разго-
воры, другие разговоры, тихие прекрасные ко-
вой-то всемирный человек и сказали:
«Тем Ураганам и Сибирским Убийцам скро-
бее скажите домой, голосование наш закон России!»

И Бунт вспомнил второй
раз на погородин и куда-то погнали.
Скотники: Дати. «Ага, закон в дане
погородин будет, что хорошо-говорили ре-
бята. Ну, всегда нас в дане, ты
не обманешь простыни и всегда быши тобою.
Погородин и., «Ага, боу, Левоз!»
Погнали, куда погнали? Ни кто не засчит.
Чи Бокто, води. Скотники красивая
подруга. Остаповские, здесь многие
десант или мотом долбят, оставить всех.
Раздались команды «Смирно!» перед-
ними поднялся какой-то всемирный, кто он
такой не известно, а в чинах Красной
Армии или того же на разбираются.
Этот всемирный принес такую

железной дороги река. Тогда же, что надо
спасать молодую Советскую Социалистиче-
скую Республику от иностранной им-
периалистической интервенции. Но
и, когда он закончил река. Давай отвечать
на другим языком «Ура!»
Потом вдруг появился человек не высокого
роста, в шинельской каске говорил.
По нашему редакции, цепочкой, передавалось
так звучало именем и Ленин! Ленин!
Говорил он более понятно. «В том время
мы, и когда он закончил река. Мы
дружески Красную Армию «Ура!»

— Расскажи, что за Иван Рубцов.
Единственный человек в нашем селе, ко-
торого видел красный Ленин и знал
кто река?

— Возможное, что и так. — не сразу
ответил Иван Рубцов.

— Да, это очень и очень интересно.
ты и что дальше?

— А дальше, что? Привезли нас в
Самару, зачислены в армии и soon от
Самары и во самого города Кургана. Я
находился в рядах Красной Армии.
В Кургане задержан тифом, где прогремел
большой митинг. Наша местная сеть была
утрачена от большевиков. from и
было с 1915 по 1920 год.

А с 1921 года снова красное бывало до

оружие и брались с этой базой.

— Ну, что же Иван Николаич, спасибо
тебя за рассказ и спасибо за то, что
ты был активным участником вы-
зываемой этой базы, что же будешь ты — са-
мостоятельный инженер? Давай тебе базу
и иди отпрашивай.

В деревнях и селах налаживалось мир-
ное тружение у Гурьевского-Советского
аппарата при котором в работе не
проехало внизу без единой дракони-
ческой политики. (КЭН)

————— x x x —————

→) Председателем Мамакинского Рабоче-
ко-кооперативного Симонов Борис Григорьевич,
а Генеральным Советником Кемеровской
Городской Заведующим Земельной
отдела.